Triangulo isésceles equivalente a otro dado de distinta base.

Q C' R
|
C
P C
=0
24,06 cm? 24,06 cm?
-
B

! 1

A=A B' B

BI
Dado un trianguloo ABC de superficie igual a 20,19 cm?...
Determinamos la altura h1 del triangulo dado.

A partir del vértice A trasladamos la medida de la base dada A'B'.

Unimos mediante un segmento el vértice B' con el extremo de la altura h1 (P).
Por el vértice B dibujamos una recta paralela al segmento anterior (B'P) hasta que corte a la prolongacion del segmento AP (altura h1) determinando el punto Q.

El segmento A'Q se corresponde con la altura h2 del triangulo A'B'C' equivalente al dado ABC.

Por el vértice Q dibujamos un segmento QR de longitud igual a la base dada A'B' y paralelo a ella.

El punto medio del segmento anterior (QR) determinara la posicién del vértice C' del triangulo isésceles A'B'C', equivalente al dado ABC.



